11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamue: 19.06.2009 19:29:31

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.06.2009 23:22:57

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96387/answer/96398




VipuHa, o4eHb TPY[HO [aBaTh BaM OTBETH HCXOMOS TOILKO M3 IMPECTaBIeHHbIX aHHEIX. ECTh
CroCcoObl CHUXKEHUST aHTUCIIEPMAJIbHEIX aHTUTENT (HallpUMED, S9H3UMEI), HO MbI HE 3HAaEM 4YeM yKe
neuunu Bamrero myzxa. [TpoBemeHre BCIIOMOTaTeIbHBIX TEXHOJIOTHI BO3MOKHO II0CIIe TPUMEHEHHU S
Tepaluyu HallpaBJIeHHON Ha CHUXKEHUEe aHTHCIIePMaJIbHbIX aHTUTE.



